
 
 

 

Vážní spoluobčané, 

 

jelikož i nadále hledáme způsoby, jak Vám poskytnout důležitější informace o naší obci, rozhodli 

jsme se instalovat digitální úřední desku. Naším cílem je Vám co nejjednodušším způsobem 

zpřístupnit aktuální informace a dokumenty týkající se nejen činnosti úřadu. 

Digitální úřední desku naleznete vedle vchodu obecního úřadu. Toto elektronické zařízení Vám 

poskytne k nahlédnutí důležité dokumenty a je přístupné 24 hodin, 7 dní v týdnu. Digitální úřední 

deska je čitelná v každém počasí a přístupná i pro seniory a lidi se zrakovým znevýhodněním. 

Věříme, že i tímto atraktivním způsobem Vám zjednodušíme přístup k informacím. Práce s úřední 

deskou je intuitivní. Pokud byste měli zájem vysvětlit, jak s deskou pracovat a kde požadované 

informace najít, neváhejte se zastavit na obecním úřadě, kde Vám práci se zařízením rádi vysvětlíme. 

Stejně tak rádi uvítáme podněty, jaké další informace byste chtěli mít na zařízení k dispozici.  

 

 

 



Digitální úřední deska je dalším nástrojem, jak Vám co nejsnáze informace poskytnout a doplňuje 

tak naši snahu, která započala využitím aplikace Úřad v mobilu, který jsme představili na veřejném 

zasedání v loňském roce. Pokud aplikaci ještě nemáte a měli byste o ni zájem, není nic jednoduššího, 

než si ji stáhnout prostřednictvím QR kódů níže do svého chytrého telefonu a v případě potřeby se 

opět obrátit na obecní úřad, kde Vám s přihlášením rádi pomůžeme. 

 

 
 

 

 

Upozornění občanům – co (ne)patří do kanalizace 

V poslední době se v naší kanalizaci stále častěji objevují předměty, které tam rozhodně nepatří – 

zejména dámské hygienické potřeby, vlhčené ubrousky, pleny či jiné pevné materiály. Tyto věci 

způsobují ucpávání potrubí, poruchy čerpacích stanic a následně i zbytečné náklady na opravy, které 

se nakonec promítají do plateb nás všech. 

Rádi bychom proto požádali všechny obyvatele, aby do toalety splachovali pouze to, co se opravdu 

rozloží – tedy běžný toaletní papír. 

Vše ostatní patří do běžného komunálního odpadu, nikoli do kanalizace. 

Vaše ohleduplnost pomáhá udržovat obecní infrastrukturu funkční a šetří nemalé prostředky. 
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